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Formada por dos atomos
de hidrégeno cada uno compartiendo
un par de electrones con un atomo
de oxigeno El oxigeno es mas
electronegativo que el hidrégeno y
atrae con mas fuerza a los electrones de

cada enlace.

fendmeno por el cual las particulas de
COH ESION ADH ESION un soluto se distribuyen uniformemente
D|FUS|ON en un disolvente de tal forma que en
cualquier punto de la disolucién se
alcanza la misma concentracién

Las fuerzas intermoleculares que . .
7 " Es atraido por otras moléculas con
enlazan moléculas entre si, tal como los e e ) o
puentes de hidrégeno gasp yneg Constituye de 28 a 42Lts de liquido que Este liquido esta presente en el
tiene lugar entre dos liquidos o gases estan dentro de 75 billones de células organismo y esta se encuentra fuera de

capaces de mezclarse a través de una del cuerpo, el 40% aproximadamente las células

capa semipermeable del peso total del cuerpo en un varén

promedio.

Comprende a liquidos de los espacios
sinovial, peritoneal, pericardico e
intraocular, asi como el liquido
cefalorraquideo

OSMOSIS

CAPILARIDAD

ayuda al aguay a los nutrimentos se mueven a través de membranas
minerales disueltos en su ascenso por el semipermeables debido a las diferentes
sistema conductor concentraciones en un espacioy el otro.



